
Το Λύκειο Λιβαδιών στο «Κυνήγι Θησαυρού» της Τεχνικής Σχολής 

Αυγόρου στο πλαίσιο του Προγράμματος EPAS                       

 

Το Λύκειο Λιβαδιών συμμετείχε με ενθουσιασμό στη δράση Κυνήγι 
Θησαυρού, την οποία διοργάνωσε η Τεχνική Σχολή Αυγόρου στο πλαίσιο της 
συμμετοχής της στο Πρόγραμμα EPAS – Σχολείο Πρεσβευτής του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 

Η δράση αυτή αποτέλεσε μια μεγάλη και καινοτόμο πρωτοβουλία που 
αγκάλιασε τις κοινότητες της περιοχής, προβάλλοντας τα σχολεία αλλά και τις 
φυσικές και πολιτιστικές ομορφιές τους. Κύριος στόχος της προσπάθειας ήταν 
να αναδειχθεί η σημασία της συνεργασίας και της αλληλοστήριξης μεταξύ των 
σχολικών μονάδων και της τοπικής κοινωνίας. 

Οι Δόκιμοι Πρεσβευτές του Λυκείου Λιβαδιών, ενθουσιασμένοι από την ιδέα, 
εξέφρασαν την επιθυμία τους να συμμετάσχουν στη δράση, προκειμένου να 
γνωρίσουν τα σχολεία της περιοχής, να ανταλλάξουν εμπειρίες με τους 
Δόκιμους Πρεσβευτές της ΤΕΣΕΚ Αυγόρου και να δημιουργήσουν νέες φιλίες. 
Το αίτημά τους έγινε δεκτό και έτσι, την Παρασκευή 19/12/25, επισκέφθηκαν 
την ΤΕΣΕΚ Αυγόρου, από όπου και ξεκίνησε το κυνήγι του θησαυρού. 

Κατά τη διάρκεια της δράσης, οι μαθητές επισκέφθηκαν τα εξής σχολεία: 
Γυμνάσιο Ξυλοφάγου, Γυμνάσιο Φρενάρου, ΤΕΣΕΚ Παραλιμνίου, Γυμνάσιο 
Παραλιμνίου και Xenion Education Private School . Σε κάθε σχολείο, τους 
επιφυλάχθηκε θερμή υποδοχή από μαθητές και τη διεύθυνση. Διαβαζόταν ο 
γρίφος της επόμενης στάσης και παράλληλα με την αναζήτηση του επόμενου 
στοιχείου, οι μαθητές ξεναγούνταν στους σχολικούς χώρους. Η θεματολογία 
των γρίφων αναφερόταν σε θέματα Ευρωπαϊκής Ένωσης και τη σύνδεση της 
με την Κύπρο.  

Ιδιαίτερα ξεχωριστή ήταν η επίσκεψη στο Δημαρχείο Αγίας Νάπας, όπου τους 
υποδέχθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρίστος Ζανέττου, προσφέροντάς τους έναν 
ακόμη γρίφο, καθώς και θερμές ευχές. 

Στη συνέχεια, οι μαθητές επισκέφθηκαν το Περιβαλλοντικό Κέντρο Κάβο 
Γκρέκο, όπου οι υπεύθυνες του Κέντρου τους παρείχαν μια σύντομη αλλά 
ιδιαίτερα ουσιαστική ενημέρωση για το φυσικό πλούτο και τις ομορφιές της 
περιοχής. 

Η ομάδα του Λυκείου Λιβαδιών ολοκλήρωσε τη συμμετοχή της στο Κυνήγι 
Θησαυρού σε αυτό το σημείο, εκφράζοντας τις θερμές της ευχαριστίες προς 
τους Δόκιμους και Ανώτερους Πρεσβευτές της ΤΕΣΕΚ Αυγόρου, για τη 
μοναδική εμπειρία και την ευκαιρία που τους προσφέρθηκε. 



Μερικές από τις απόψεις των μαθητών που συμμετείχαν στη δράση. 

“Οι δραστηριότητες της Παρασκευής πιστεύω πως ήταν για όλους μας μια 
πολύ όμορφη εμπειρία και μέσω των δραστηριοτήτων καταφέραμε να  
συνεργαστούμε, να  ανταλλάξουμε ιδέες και να  συμμετέχουμε  σε κάθε 
στάδιο της δράσης. Η ημέρα αυτή μας έκανε να έρθουμε πιο κοντά ως ομάδα 
και να μάθουμε πράγματα με έναν ευχάριστο τρόπο. Ήταν μια ξεχωριστή 
εμπειρία που μας άφησε  όμορφες αναμνήσεις.”  

Κλαούτια Βίκτωρος  B32 

“ Το κυνήγι του κρυμμένου θησαυρού αποτέλεσε για όλους μας μια ξεχωριστή  
εμπειρία, μέσα από την οποία γνωρίσαμε τα παιδιά από την Τεχνική σχολή 
Αυγόρου, επισκεφθήκαμε διάφορα σχολεία της επαρχίας Λάρνακας και 
Αμμοχώστου και ανακαλύψαμε μέρη που μέχρι τότε δεν γνωρίζαμε. Ήταν μια 
δράση που συνδύασε τη μάθηση με τη συνεργασία και τη χαρά, αφήνοντάς μας 
όμορφες αναμνήσεις που θα μας συνοδεύουν για πάντα.»      

 Αννα-Μαρία Ροκαδάκη B32 

 

     

       


